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  اختبار   316  ريض الفصل الأول  1445

 السؤال الأول 

 اثبت ان متتالية الدوال التالية 

𝒇𝒏(𝒙)  =    

{
 
 

 
 

𝟎, 𝒙 = 𝟎

𝒏 + 𝟏, 𝟎 < 𝒙 ≤
𝟏

𝒏

𝟎,
𝟏

𝒏
< 𝒙 ≤ 𝟏

 

للقياس التالي  نفس الدالة بالنسبة تتقارب نقطيا من الدالة الصفرية دون ان تتقارب من  

||𝒇|| = (∫ 𝒇(𝒙)𝟐𝒅𝒙
𝟏

𝟎

)𝟏/𝟐. 

 السؤال الثاني 

,𝒂             في الدالة   𝒃, 𝒄    حدد  المعاملات       

𝒂  𝒄𝒐𝒔 (
𝝅

𝟐
𝒙) + 𝒃  𝒔𝒊𝒏 (

𝝅

𝟐
𝒙) + 𝒄  𝒄𝒐𝒔(𝝅𝒙) 

        .𝒇(𝒙) = 𝒙   للدالة      𝑳𝟐(  𝟎,  للحصول علي أفضل تقريب في     ( 𝟐

   السؤال الثالث 

 اثبت ان الحل العام     للمعادلة التفاضلية التالية  .1

𝒙𝟐𝒚′′(𝒙) + 𝒙𝒚′(𝒙) + 𝝁𝟐𝒚(𝒙) = 𝟎,       𝟏 < 𝒙 < 𝟐 

 يتمثل في

𝒚(𝒙) = 𝑨 𝒄𝒐𝒔(𝝁  𝒍𝒏 𝒙) + 𝑩 𝒔𝒊𝒏(𝝁  𝒍𝒏 𝒙) 

 اوجد القيم والدوال الذاتية للمسالة الذاتية تحت الشروط الحدية    .2

𝒚(𝟏) = 𝒚(𝟐) = 𝟎 

 

 

  



 السؤال الرابع 

a.  اثبت ان 

𝟏

𝟒
𝒙𝟐 =

𝝅𝟐

𝟏𝟐
+ ∑

(−𝟏)𝒏

𝒏𝟐
∞
𝒏=𝟏 𝒄𝒐𝒔 (𝒏𝒙)  

   −𝝅 < 𝒙 ≤ 𝝅 حيث             

b. لة استنتج من   دالك قيم المتسلس  

                                         ∑
(−𝟏)𝒏

𝒏𝟐
∞
𝒏=𝟏 ,         

 

 السؤال الثالث

 

 ثبت ان  (1

𝚪 (𝐧 +
𝟏

𝟐
) =

(𝟐𝒏)! √𝝅

𝒏! 𝟒𝒏
 

 x لكل     القوي التي تمثل الدالةتحقق من تقارب متسلسلة  (2

 

𝒙−𝝁𝑱𝝁(𝒙) = 𝟐
−𝝁∑

(−𝟏)𝒏

𝒏! 𝚪(𝐧 + 𝛍 + 𝟏)
(
𝒙

𝟐
)𝟐𝒏

∞

𝒏=𝟎

 

 اثبت ان  (3

𝒙𝑱′𝝁(𝒙) = 𝝁𝑱𝝁(𝒙)−𝒙𝑱𝝁+𝟏(𝒙) 

 استنتج ان  (4

𝑱𝟑
𝟐

(𝒙) = √
𝟐

𝝅𝒙
  (
𝒔𝒊𝒏(𝒙)

𝒙
− 𝒄𝒐𝒔𝒙) 

 

 

 



 

 


